

Новости Псковской области

Губернатор обсудил меры по поддержанию сбалансированности местных бюджетов

Меры по поддержанию сбалансированности бюджетной системы муниципалитетов стали одной из тем встречи Губернатора Андрея Турчака с главами районов.

В своем докладе заместитель Губернатора - начальник Главного финансового Управления Татьяна Барина проинформировала руководителей районов об основных направлениях областной Антикризисной программы. Один из пунктов этого документа - поддержание сбалансированности местных бюджетов. Татьяна Барина напомнила главам районов, что Министерство финансов РФ не будет оказывать дополнительную поддержку регионам, у которых есть задолженность по заработной плате и первоочередным расходам.

В этой связи Губернатор Андрей Турчак потребовал от

глав муниципалитетов обеспечить своевременную выплату заработной платы и первоочередных расходов. Кроме того, Глава региона предложил руководителям муниципалитетов внести свои предложения по областной Антикризисной программе и подготовить муниципальные антикризисные программы, а также провести ревизию объектов капитального строительства, тщательно проанализировать и пересмотреть расходные и доходные части районных бюджетов. Со своей стороны, областной бюджет готов оказать поддержку ряду районов по списанию бюджетных кредитов, выданных до 1 января 2005 года.

Борис Полозов и Игорь Савицкий награждены Медалью «Генерала армии Маргелова»

25 марта на сессии Псковского областного Собрания депутатов Губернатор Псковской области Андрей Турчак вручил государственные награды представителям законодательного органа власти региона.

По поручению Министра обороны РФ и приказу Командующего ВДВ от 6 марта 2009 года за большой личный вклад в обеспечение высокой боевой готовности, укрепление и развитие ВДВ

председатель Псковского областного Собрания Борис Полозов и депутат областного Собрания Игорь Савицкий награждены медалью «Генерала армии Маргелова».

Финансирование агропромышленного комплекса Псковской области из федерального бюджета в 2009 году увеличено на 40%

«Финансирование агропромышленного комплекса Псковской области из федерального бюджета в 2009 году увеличено на 40%», - рассказал заместитель Губернатора Псковской области Николай Зверев. В 2009 году Псковской области из федерального бюджета выделено 400 млн. рублей.

По его словам, на субсидирование процентных ставок по краткосрочным и инвестиционным кредитам будет направлено 339 млн. рублей, на поддержку племенного животноводства — 40 млн. рублей, на поддержку производства льна — 6 млн. рублей, на элитное семеноводство — 2 млн. рублей. Кроме того, часть субсидий предусмотрена на приобретение удобрений и другие направления.

В 2008 году заработная

плата на селе увеличилась на 25% к 2007 году. «Повышение доходов сельского населения остается для нас актуальной задачей», - сказал заместитель Губернатора.

Напомним, в 2009 году на мероприятия областной целевой программы «Развитие сельского хозяйства Псковской области на 2008-2012 годы» из бюджета области выделено 230 млн. рублей.

www.pskov.ru

Правопорядок

Исторически с возникновением собственности и имущественных отношений, охраняемых законом и государством, у отдельных граждан возникает желание на незаконное ее отчуждение. Проще говоря, является такое понятие, как кража.

В различные времена существовала законодательная система, охраняющая имущественные отношения граждан своего общества. Еще во времена «Русской Правды» на Руси совершение кражи считалось одним из тяжких преступлений. И в наши дни совершение кражи не потеряло своей актуальности и даже стало еще более значимым и распространенным.

Наверное, очень трудно сейчас представить каждому из нас жизнь без такого предмета, как мобильный телефон, ассортимент которых варьируется от дешевых моделей до дорогостоящих. Анализ хищений мобильных телефонов

свидетельствует о том, что в большинстве случаев пострадавшие своим поведением способствовали их совершению: оставляли без надлежащего присмотра свои вещи в местах с большим скоплением народа, демонстрировали свою «навороченную игрушку», находясь в состоянии алкогольного опьянения в залах зланных заведений и передвигаясь по улицам города. Хотелось привести недавний пример о совершенном хищении в таком известном великолукчанам заведении, как «Фиеста», где одна

гражданка, оставив свое имущество на подоконнике у открытого окна, развлекалась в компании в глубине данного заведения. Данный факт не был оставлен без

Актуально

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Подводя итоги выступления Татьяны Бариновой, Губернатор Андрей Турчак поручил своим заместителям и руководителям структурных подразделений Администрации области продолжить работу над проектом региональной Антикризисной

которого является обеспечением всем категориям приемных родителей одинаковой финансовой поддержки в виде денежных средств на содержание ребенка.

Как рассказал заместитель Губернатора Юрий Демьяненко, на территории Псковской области существуют и действуют четыре

разованый региона. На сегодняшний день на территории Псковской области действуют 244 муниципальных образования. По мнению Александра Котова, часть из них можно объединить. Критериями для объединения могут стать: численность населения менее 800 человек, общая граница и общая инф-

Первое заседание Администрации области



А. А. Турчак

программы с использованием наработок федеральных органов власти.

Исполняющий обязанности Первого заместителя Губернатора области Сергей Перников доложил о проведенной работе по оптимизации бюджетных расходов по капитальным вложениям и целевым программам. По результатам анализа было принято решение по уменьшению расходов по нескольким долгосрочным областным программам. В частности, будет сокращено финансирование по капитальным вложениям по объектам, где объем работ на сегодняшний день составляет менее 50% от запланированного. Вместе с тем планируется увеличение расходов по программам обеспечения пожарной безопасности и организации и оснащению офисов врачей общей практики.

Также в ходе заседания Администрации области был рассмотрен проект закона области «О внесении изменений в Закон Псковской области «Об оплате труда приемных родителей и льготах, предоставляемых приемной семье». По поручению Губернатора был разработан проект, целью

формы семейного устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Это усыновление, опека (попечительство), приемные семьи и патронат. В соответствии с проектом размер выплат будет составлять 4 тысячи рублей. Кроме того, будут введены 50-процентные надбавки в случае приема в семью больных детей или детей в возрасте до 3 лет. Финансирование программы из областного бюджета составит 1 млн. 600 тысяч рублей.

Проект закона также будет представлен на сессию Псковского областного Собрания 9 апреля.

О мерах по поддержке сельского населения в условиях экономического кризиса рассказал заместитель Губернатора Николай Зверев. По его словам, в каждом из районов при управлении сельского хозяйства необходимо создать отдел по поддержке малых форм хозяйствования.

На рассмотрении участников заседания Администрации области заместитель Губернатора Александр Котов представил проект преобразования муниципальных об-

раструктура, в том числе транспортная. Опыт объединения сельских поселений уже есть как у наших соседей (Ленинградской и Вологодской областях), так и в нашем регионе - в Псковском и Стругокрасненском районах. Укрепление муниципальных образований, по словам заместителя Губернатора, позволит сократить управленческие расходы и повысить эффективность управления в муниципалитетах.

Заместитель Губернатора Геннадий Безлобенко проинформировал участников заседания о планах по созданию Комиссии по инвентаризации казны области. Цель формирования Комиссии - проверка эффективности использования государственного имущества, перераспределение неиспользуемой или неэффективно используемой областной собственности, выявление скрытых резервов для пополнения доходных статей регионального бюджета. В состав Комиссии планируется включить представителей Счетной палаты, Государственного комитета Псковской области по имущественным отношениям, Государственно-правового комитета.

В заключении заседания Губернатор Андрей Турчак, характеризуя социально-экономическое положение в регионе, отметил, что по сравнению с другими субъектами РФ в Псковской области наблюдается относительно стабильная ситуация.

Андрей Турчак сообщил о своем участии в совещаниях под председательством полномочного представителя Президента РФ в СЗФО Илья Клебанова и первого вице-премьера Виктора Зубкова с главами субъектов СЗФО по вопросам реализации антикризисных мер Правительства РФ. По словам Губернатора, результаты обсуждений будут учтены в разработке областной Антикризисной программы.

Молодежная политика

«Кубок княгини Ольги»

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Турнир включал в себя следующие игры: командная Спортивная Своя игра, «Брейн ринг», «Кроссвординг», «Что? Где? Когда?». Итоги турнира подводились в двух группах - юниоры и ювеналы. Среди наших команд призёрами турнира стали команды «Головастики» (3-е место в «Что? Где? Когда?», 2-е место в игре «Кроссвординг») и «Made in Velikie Luki» (3-е место в игре «Кроссвординг»). Все команды приобрели опыт участия в турнирах подобного уровня, увидели уровень команд-соперников, получили положительные эмоции и импульс к самосовершенствованию. Победителем турнира «Кубок княгини Ольги» стала команда «Шлагбаум» из города Гомеля (тренер О. Л. Климович).

Поездка в Витебск на Международный турнир интеллектуальных игр «Кубок княгини Ольги» стал хорошим началом весенних каникул.

Участники поездки благодарят директора турфирмы «Саквож» Елену Константиновну Ходакову за предоставление автобуса и водителя Владимира Геннадьевича Кремкова за внимательное отношение к детям.

Управление образования

Спорт

Первенство города

21 марта в Доме спорта прошло первенство города по армрестлингу среди производственных коллективов. В соревнованиях участвовало 5 команд.

Первое место заняла команда ЗАО «ЗЭТО», 2-е место - команда Великолукского мясокомбината, 3-е место - команда ОАО «Транснефтемаш». В личном зачете (вес до 75 кг) 1-е место занял Шарипов Шакир («ЗЭТО»). В весовой категории до 90 кг 1-е место занял Александр Желябовский (Великолукский мясокомбинат). В весовой категории свыше 90 кг победителем стал Александр Иванов («ЗЭТО»).

Комитет по физической культуре и спорту

гражданка, оставив свое имущество на подоконнике у открытого окна, развлекалась в компании в глубине данного заведения. Данный факт не был оставлен без

шими по статистике становятся не только взрослые, но и дети. Порой родители, сами того не осознавая, покупая своим детям дорогие мобильные телефоны и при

Как правило, похищенное имущество злоумышленники в кратчайшие сроки сбывают гражданам или в специализированные торговые точки.

На этот счет также есть яркий пример «деятельности» одного великолукчанина, который в течение небольшого отрезка времени сначала обокрал своего знакомого, с которым проводил застолье у того в квартире, и воспользовался тем, что тот, разгоряченный спиртным, уснул. Похищенное он сразу намеревался реализовать водителю «такси». Тот сообщил о подозрительном «продавце» куда следует. Во втором случае этот же великолукчанин «посетил» оставленную на ночлег во дворе жилого дома автомашину, из которой похитил магнитола, которую поторопился реализовать водителю «такси». И здесь его ждала неудача, не позволившая обратиться

похищенное в рублю. «Подвиги» этого молодого великолукчанина стали поводом расследования уголовного дела.

Хотелось бы напомнить, что в соответствии с действующим законодательством уголовной ответственности подлежат не только лица, непосредственно совершившие хищение, но и лица, приобретшие это имущество (ст. 175 УК РФ - приобретение или сбыт имущества, заведомо добытого преступным путем), и одновременно предостережь великолукчан от совершения такого рода неблагоприятного поступка. Ведь, как правило, наличие легкого пути сбыта похищенного и будет являться одной из причин совершения хищений.

О. Ю. ЗАЙЦЕВА,
дознаватель ОД ОВД
по г. Великие Луки,
капитан милиции

Осторожно! Кража

внимания другим посетителям этого заведения, который, выйдя на улицу, через открытое окно похитил это имущество, но был задержан нарядом милиции. По данному факту ведется расследование.

Преступники, видя в лицах, совершающих вышеупомянутые поступки, потенциальных жертв и чувствуя «запах легкой наживы», совершают противоправные действия, направленные на изъятие такого имущества, а иногда и с применением насилия.

К сожалению, потерпев-

этом разрешая с ними ходить в школу или гулять по улицам города, обрекают их стать жертвами преступлений, так как ребенок не может противостоять действиям, направленным на изъятие у него телефона, и тем самым ему порой наносятся не только моральные травмы, но и физические.

В ходе служебной деятельности сотрудникам милиции не всегда удается установить виновное в совершении хищения лицо или при установлении этого лица вернуть похищенное его законному владельцу.